

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BOTOȘANI
559 / 20-10-2022

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2021
– Consilier local PNL – ANDREI AMOS

Ședința de constituire a Consiliului Local, în cadrul căreia am depus și jurământul, a avut loc în data de 27 octombrie 2020.

Pe parcursul anului 2021 activitatea mea de consilier local al municipiului Botoșani s-a desfășurat având la baza Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările ulterioare și completările ulterioare, și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al municipiului Botoșani.

În urma constituirii celor 5 Comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate, împreună cu alți 4 colegi consilieri, am fost numit în cadrul Comisiei nr.3 „SERVICII PUBLICE, COMERT ȘI TURISM” unde, în urma votului deschis al membrilor, am fost ales Președintele acestei Comisii.

De asemenea, am fost desemnat să reprezint consiliul local în Consiliile de Administrație ale următoarelor unități de învățământ:

- Liceul cu Program Sportiv Botoșani
- Școala Profesională de Cooperație Botoșani
- Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani
- Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” Botoșani

Prin HCL nr. 349/26.11.2020 am fost numit membru în „Comisia de licitație pentru concesiunea terenurilor din domeniul privat al municipiului Botoșani li pentru renegocierea termenelor contractuale”. În calitate de membru al acestei Comisii, am participat la toate negocierile la care am fost convocat, analizând propunerile prezentate, negociind și votându-le pe cele mai favorabile pentru comunitate.

Am condus timp de 2 luni (mai și iunie) ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, în calitate de Președinte de ședință, cu transparență, imparțialitate și deschidere spre rezolvarea problemelor sesizate de botoșăneni!

În calitate de Președinte al Comisiei nr.3 „Servicii publice, comerț și turism”, am convocat membrii Comisiei de fiecare dată când aveam de dezbatut proiecte de hotărâre care țineau de competența Comisiei și urmau să fie discutate pe ordinea de zi în ședințele ordinare și extraordinare de Consiliu Local, proiecte pentru care am dat și avizele necesare.

În calitate de membru în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ, am participat la ședințele convocate de directorii acestor unități și am luat act de problemele cu care aceștia se confruntă, transmițându-le mai departe, spre rezolvare, în Consiliul Local. În cadrul ședințelor, am discutat și aprobat proiecte aflate pe ordinea de zi.

Pe parcursul anului 2021, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, am avut interpelări și luări de poziții la majoritatea ședințelor, unde am prezentat problemele sesizate de botoșăneni și am solicitat aparatului de specialitate din cadrul Primăriei rezolvarea acestora! Am propus amendamente la unele proiecte de hotărâre!

Am inițiat un proiect de hotărâre prin care am propus acordarea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al municipiului Botoșani, sportivilor botoșăneni medaliați cu aur și argint la Jocurile Olimpice din Japonia – Tokio, respectiv canotorilor SIMONA RADIȘ și MUGUREL SEMCIUC! Acest proiect de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi!

De asemenea, am propus printr-un amendament acordarea unui premiu în bani acestor sportivi deosebiți, lucru care nu s-a concretizat, amendamentul fiind respins de majoritatea PSD din Consiliul Local.

În conformitate cu jurământul depus la începutul mandatului, consider că pe parcursul anului 2021 am făcut tot ce a stat în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Botoșani!!!

Consilier local,
Prof. ANDREI AMOS